
VELIKONOCE VE SVĚTĚ 

Naše škola si předvelikonoční dni zpříjemnila dvoudenním projektem nazvaným Velikonoce 

ve světě. Děti byly rozlosovány do sedmi zemí - rodin. Představiteli těchto zemí, nebo lépe 

hlavami rodin, se staly paní učitelky a páni učitelé. Svou přípravu pak všichni zúročili při 

následné prezentaci, kterou vám snad trochu připomenou následující řádky. 

Vzpomínám na Izraelce – jejich perfektní informační výklad, výtvarně názornou stránku 

prezentace, jejímž vrcholem bylo několik živých obrazů ze života Ježíše Nazaretského, 

Ježíše, kterého sice křižovali, on se však stále smál… (sám sobě, nám všem?).  

Bratia Slováci mňa zaujali informáciou o velikonočnom útorku, kedy chodia devčice opláciať 

chlapcom to, čo oni im zrobili v pondelok. No a skvostny bol aj tanec. Naozaj! (P.S. Prepáčte 

mi moju slovenčinu. Ďakujem.) 

Pšonci, skoro bratři z Polska, nastoupili hrdě a důstojně - ostatně to dokládá věta, kterou 

sami Poláci o své povaze často pronášejí: „Máme hovno, ale máme hrdost!“ Jejich papež tak 

opravdu působil. Také jejich koleda, která byla simultánně překládána, měla svou sílu. 

O Angličanech se říká, že jsou dost konzervativní. To ovšem neplatilo o anglické rodince 

počínaje královnou a konče poslední hospodyní pobíhající s palačinkou na pánvi. Byli pestří 

a měli vynikající palačinky! 

Po krátké přestávce mezi nás bouřlivě vtrhli divocí Italové, popravdě řečeno kdyby se trochu 

divokosti podařilo přenést z lídra rodiny na ostatní členy, byli by dokonalí. A tak jen 

telegraficky, tak, jak to na nás chrlil italský vulkán Giorgio Tůmo: pizza, špagety, Buffon, 

Šeredová, Nedvěd a italská hymna bez hudebního doprovodu (selhala technika). 

Němci jsou pracovití, precizní a důslední. Ano, tak i naše německá rodinka. Byli výborně 

připraveni, především po informační stránce, předvedli velikonoční zvyky formou krátké 

soutěže jako koulení vajíček nebo hledání sladkostí, které schoval velikonoční zajíček. 

Vrcholem celé německé prezentace bylo pravé překvapení, německy Kinder Überraschung, 

kdy se na scéně objevilo Kinder vajíčko v nadživotní velikosti s opravdu zajímavým obsahem 

(viz foto). 

Vrcholem velikonočního prezentačního dopoledne se bezesporu stali Ukrajinci. Úžasný 

nástup formou dokonalého a originálního výkladu v podání profesora z kyjevské university 

Martina Sidoroviče. Nejkrásnější však byl závěr jejich vystoupení, do kterého se zpěvem i 

ladným tanečním pohybem zapojila hlava ukrajinské rodiny. Mužici byli až na profesora 

poněkud nevýrazní, ale báryšni, ty přímo zářily! Jejich skvostné květinové čepce, 

namalované tváře á la Marfuša.  No a báryšňa Vladimira zaujala i takovým detailem jako 

byly punčošky v národních barvách Ukrajiny.  

Tak a pak už jen pár hodnotících slov od paní ředitelky, která všem poděkovala a popřála 

příjemné prožití velikonočních svátků. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ježíšovi ještě asi nedošlo, co ho čeká…   Kinder Überraschung                                              Slova(e)nské tance 
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                                  Hrdí Poláci                                                             Typická Angličanka Kate 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Profesor M.S.  sleduje s úžasem taneční kreace báryšni Vladimiry       Viva Italia!!! 


